PHTOI

1) No dwataéete katd av&ovoo Gelpd TOVG o KAT® PrTovg aptduog : (n.1)
25 5 2 15
+— —= 0 -5 -2,3 —2= —
8 2 5 4
2) No ovopdoete Tig o KAT® 1010TNTES TV TPAEEWV (n.1,5)

a) y+tyYy=y+y

B B-1=1"B=LF i

V) 5:(@—3)=5a—15 .o

3) Noa ypayerte : (n.2,5)
a) 600 pnTovg aptduovg Tov va £ovv yvopevo —6 1 ....... b e

B) ovo avtiBetovg apBuove: ......... ) eeeenaenes

Y) 0VO avTioTpoPoLvg aplBUovS: ......... Y e
Y) 600 ergpdOoMOVS PNTOVS 0p1BLLoVS TOV va £xovy dBpotopa +4 & iy e

d) 000 axéparovg apBovc mov va Ppickovtal avAaLese 6Tovs optdovg —5% Kol +7 Kot vo €Qovv

mAlKo =3 ¢ L I,
4) Na kavete tig mpheic: (n.4)

a) (+24) + (-3) = B) (+12) — (—-10) =

7) (=5).(—4) = 3) (+36) + (—4) =

1 1

§) |=6] — | +8] = o0 (-2)-(-33) =

o(+3)+(+2) = W) 447 —|-3| =

5) Na Baiete t0 katdAAnio copforo < , =, > ©OOTE vo TPoKHYOLV aAnbeic oxEcels (n.2)
a) +4........—8 B) (—=3) - (—4) v | —12]

1
) |+3—8]........ (—E)-(ZS) ) —(9=5+6)..... (=20) = (+10)

6) Na kavete tig Tpdaerc:
(1.7
a) (—28) + (—6) = B) (+5) - (+7—-8—-6) =

V) —7+3+5-2-(+3) = 8) (=2)- (=15) - (=2) - (+1) - (=1) =



g) (—20+8) +~ (—6) + (_|_ %) (-8+6) = 17-4-(-2)+(—-16+1) _

(=3+5)

OoT

40,2
) e s
—25+(=3)

NAv a=-2,0= +4§ ,¥ = —4 va vrmohoyicete v apOuntikn Tun g mapaoctaons (a + f) + |y |

(n1)
8) Aivetar n adyeBpiki Topdotaon A = 4 - (y — 3y) — (—15y + y) .Na vroloyicete v opOuntikn Tiun
g mapdotacng A , otav Yy + Y = %

(n.1)



